

## ОПРЕДЕЛЕНИЕ

### об исправлении описки (опечатки)

в решении по жалобе № 058/10/18.1-823/2022 от 28.11.2022

«09» декабря 2022 года  
127

г. Пенза, ул. Урицкого,

Комиссия Пензенского УФАС России по рассмотрению жалоб в порядке, предусмотренном статьей 18.1. Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», в составе:

- П<...> – заместителя руководителя Пензенского УФАС России, заместителя председателя Комиссии;
- Ф<...> – начальника специалиста-эксперта отдела контроля органов власти, члена Комиссии;
- Б<...> – ведущего специалиста-эксперта отдела контроля органов власти, члена Комиссии;

рассмотревшая жалобу Б<...> на действия организатора торгов – Администрации Бикмурзинского сельсовета Неверкинского района Пензенской области (ИНН 5825090170, ОГРН 1025800549367, ул. Речная, д. 22, с. Бикмурзино, Неверкинский район, Пензенская область, 442493) при проведении продажи без объявления цены нежилого здания (Столовая) с кадастровым номером 58:20:0190101:324 общей площадью 415,1 кв.м. и земельный участок (на котором оно находится), с кадастровым номером 58:20:019011:328 общей площадью 3840,0 кв.м., расположенные по адресу: Пензенская область, Неверкинский район, с. Бикмурзино, ул. Полевая, 13 (извещение № 22000111220000000005 от 19.10.2022, размещено на сайте [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru)) (далее – Жалоба)

### УСТАНОВИЛА:

При изготовлении решения по жалобе № 058/10/18.1-823/2022 от 28.11.2022 (далее – Решение) допущена описка (опечатка) в номере решения на первой странице вводной части решения, а именно указано: «Решение по жалобе № 058/10/18.1-275/2022». Вместе с тем, должно быть указано: «Решение по жалобе № 058/10/18.1-823/2022».

Также в вводной части Решения на странице 1 (один) допущена описка (опечатка), а именно, указано: «- Ю<...> – главс Администрации;», должно быть

указано: «- Ю<...>- главы Администрации;».

При изготовлении Решения по доводу заявителя о нарушении сроков размещения информационного сообщения о проведении торгов на странице 5 (пять) Решения сделан следующий вывод: «Таким образом, информационное сообщение о проведении Торгов размещено менее чем за 30 дней до дня осуществления продажи муниципального имущества, что приводит к нарушению пункта 2 статьи 15 Закона о приватизации».

Вместе с тем, на странице 8 (восемь) в пятом абзаце мотивировочной части Решения, а также на странице 9 (девять) в пункте 2 резолютивной части Решения допущены описки (опечатки), а именно указано о нарушении Администрацией Бикмурзинского сельсовета Неверкинского района Пензенской области по размещению информационного сообщения о проведении Торгов менее чем за 30 дней до дня осуществления продажи муниципального имущества «пункта 2 части 3 статьи 15 Закона о приватизации», вместо: «пункта 2 статьи 15 Закона о приватизации».

В соответствии с частью 1 статьи 51.1 Федерального закона от 26.07.2012 N 135-ФЗ "О защите конкуренции" (далее - Закон о защите конкуренции) комиссия, принявшая решение и (или) предписание по делу о нарушении антимонопольного законодательства, по заявлению лица, участвующего в деле, или по собственной инициативе вправе дать разъяснение решения и (или) предписания без изменения их содержания, а также исправить допущенные в решении и (или) предписании описки, опечатки и арифметические ошибки.

Учитывая то обстоятельство, что допущенные описки (опечатки) носят устранимый характер, а их исправление не приведет к изменению содержания решения, вышеуказанные описки (опечатки) подлежат исправлению применительно к статье 51.1 Закона о защите конкуренции, в связи с чем Комиссия

#### ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Исправить описки (опечатки), допущенные при изготовлении решения по жалобе № 058/10/18.1-823/2022 от 28.11.2022 (исх. № 3504-3 от 01.12.2022), а именно:

- в водной части решения заменить номер решения по жалобе с «№ 058/10/18.1-275/2022» на «№ 058/10/18.1-823/2022»;

- в водной части решения заменить слова: «- Ю<...> – главы Администрации;», на слова: «- Ю<...> – главы Администрации;»

- в мотивировочной части решения на странице 8 (восемь) из абзаца 5 (пять) исключить слова «части 3»;

- в резолютивной части решения на странице 9 (девять) из пункта 2  
исключить слова «части 3».